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B pedaxuuro xcyprara «Keanm» npuurio nucbmo
om yueHuxka Ilemu HeaHoea, 6 KOMOpPoOM OH
cooowaem o0 ceoeM OMKpbUINUU U NPoOcUmM e20
onyo6auxoeamsv. OH cuumaem, UMO OMKPHBIA
HOBbIIL CNocood cokpawieHun opooeil.

Ymoo6vt cokpamumsv Opodb, HYMNHCHO 6
yucaumeae u 3HameHameae yopamov

pOUHaKoB8vle yudpovl. bBuiempa
npocmo. O

1 6 MoicHO Au 5mo cuumamasv
omkpusimuem 6

mamemamuxe?



Buvmoansemen au

nepemecmumenbvHbliil 3aKoOH
CA0JHCeHUA 049 ompuUameaTs*
Gg?uce.a ?
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B pedaxuuiro npuutn1o nucbmMo om

He3naitku, komopomy 3adaau

pewums 3adauy
O



vl

1

b

Tana kynuaa 8 MazasuHe AUUA U NOAOHCUAA UX 6
Heb00AbUWY10 KOP3UuHKY. IIo dopoze domoil oHa
cooopasuaa, YMmo Koau1uecmaeo KYnaieHHblx auy
deaumbsvcsi HA 2, HA 3, HA 5,Hd 10 U HA 15. CKOAbKO

auy kynuaa Tana?

T~
Ima 3adaua He umeem peuleHuUR, makx

Kaxk 4umoosl Haumu 4ucAo auy Haoo
nepemMHoOMdcums uucaa 2, 3, 5, 10, 15 u
noayuumcs 4500 auy! Paszge M0MucHQ

CMOABbKO AUl noMecmums 6 OOHOU

X0 He? /

IIpae au He3naiika?




BepHo au, yimo omxpusLiu eoauledoHoe
ceoilicmeo nponopuuu? B uem ono
3axknouaemen?




Pexa Tuzp umeem dauny 1850 m. Kaxoii
0.UMHbL Oydem u3oopalxceHue 3moil pexu
Ha kapme, Madcumad Komopo
1:25000000

@




Hayxa u
mexHuxa

Kaxue cyuuecmaeyrom suowl

nponopuuoua.a%uocmu ?

O
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KoppecnoHdeHmbl HauLau cmpaHHvble
Haonucu Ha CMeHax 8HYmpu cmapoil
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